



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 17 Οκτώβρη 2012

Αριθ. Πρωτ. 369

ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Θέμα: Νυκτερινά – Εξαιρέσιμα Οκτωβρίου 2010

Συνάδελφοι Συναδέλφισσες

Σε πολλά Καταστήματα Κράτησης έχουν ήδη διαβιβαστεί οι σχετικές γνωμοδοτήσεις του Νομικού Συμβούλου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σχετικά με την καταβολή της οφειλόμενης δεδουλευμένης νυκτερινής ή/και εξαιρέσιμης εργασίας μας κατά τον μήνα Οκτώβριο 2010.

Σε πείσμα ορισμένων οι οποίοι πίστευαν ή διέδιδαν ότι οι αποζημιώσεις του συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος είχαν χαθεί, υπενθυμίζουμε ότι η Ομοσπονδία μας είχε αποστείλει το υπ' αριθμόν 72/15-3-2011 έγγραφο προς τους Προϊσταμένους Διευθύνσεων των Καταστημάτων Κράτησης και καλούσε τους συναδέλφους οι οποίοι είχαν εργαστεί αυτό το διάστημα να υποβάλλουν τις συνημμένες αιτήσεις προς το Γραφείο του Νομικού Συμβούλου. Ταυτόχρονα σε συνεννόηση μας με την Διεύθυνση Προσωπικού του Υπουργείου μας εκδόθηκε σχετικό έγγραφο, το οποίο απαιτείτο από τον Νομικό Σύμβουλο και στο οποίο βεβαιούταν ότι με ευθύνη του Γενικού Λογιστηρίου ή της Κεντρικής Υπηρεσίας, όχι πάντως δική μας, δεν είχε εκδοθεί ΚΥΑ η οποία θα προέβλεπε την αποζημίωση για την εργασία μας τον μήνα Οκτώβριο και θα επέτρεπε την καταβολή των χρημάτων.

Ο Νομικός Σύμβουλος του Υπουργείου Δικαιοσύνης απέστειλε με θετική περί της καταβολής των χρημάτων εισήγηση τις σχετικές αιτήσεις στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους και το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του γνωμοδότησε θετικά υπέρ της καταβολής των αιτούμενων αποζημιώσεών μας και επέστρεψε τις αποφάσεις στο Υπουργείο Δικαιοσύνης προς εκτέλεση.

Λόγω του γεγονότος ότι οι αιτήσεις μας αυτές ενέχουν θέση εξώδικης αίτησης απαιτείται η καταβολή από κάθε αιτούντα παραβόλου πέντε (5) ευρώ από την οικεία ΔΟΥ.

Καλούμε τους συναδέλφους στα Καταστήματα Κράτησης που δεν τους έχει αποσταλεί ακόμα η σχετική απόφαση του Νομικού Συμβούλου να επικοινωνήσουν άμεσα με το Υπουργείο Δικαιοσύνης και τον Νομικό Σύμβουλο και σε όσα Καταστήματα έχουν ήδη αποσταλεί οι αποφάσεις να προχωρήσουν στην καταβολή του παραβόλου των 5€ στις κατά τόπους ΔΟΥ ώστε να τελεσφορήσει η διαδικασία και να καταβληθούν οι αποζημιώσεις. Όσοι δεν καταβάλουν τα 5 ευρώ δεν θα πληρωθούν τα νυχτερινά που τους αναλογούν. Τέλος παρακαλούνται οι κατά τόπους εκκαθαριστές μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία καταβολής των παραβόλων, να συντάξουν και να αποστείλουν άμεσα τις σχετικές καταστάσεις στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ